

小誌2018年12月号本連載の著者肩書の記載におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

誤：LB JAPA 株式会社代表取締役

正：LB JAPAN 株式会社代表取締役